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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ






 
         Πέμπτη, 7 Μαΐου 2020
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΟΙΚΤΩΝ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Αθλητισμού ''ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ'', ενημερώνει τους δημότες ότι η λειτουργία των ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων όλης της χώρας, άρα και του Δήμου Ευρώτα, επιτρέπεται κατ' εξαίρεση μόνο για επαγγελματίες αθλητές διεθνών αθλητικών αγώνων. Όταν ληφθεί σχετική απόφαση από το Υπουργείο Αθλητισμού για την επαναλειτουργία τους, θα προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες. 
Ακολούθως παρατίθεται αυτούσιο το άρθρο 3 της υπουργικής απόφασης με Αριθμ.Δ1α/ΓΠ.οικ.27813(ΦΕΚ, Τεύχος B’ 1644/03.05.2020) σύμφωνα με το οποίο, κατ' εξαίρεση η λειτουργία των  αθλητικών εγκαταστάσεων από τις 5.5.2020 επιτρέπεται:

α) Η λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων και η χρήση τους αποκλειστικά και μόνον από όσους αναφέρονται σε ονομαστικές καταστάσεις που εκδίδει η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), κατόπιν εισήγησης της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (Ε.Ο.Ε.), για την κάλυψη των αναγκών προπόνησης και προετοιμασίας αθλητών των προ-ολυμπιακών ομάδων των αθλημάτων: Σκοποβολή, Επιτραπέζια Αντισφαίριση, Ενόργανη Γυμναστική, Ρυθμική Γυμναστική (ατομικό), Ξιφασκία, Άρση βαρών, Αντισφαίριση, Κανόε-Καγιάκ, Ποδηλασία, Ιστιοπλοΐα, Κωπηλασία, Στίβος.

β) Η λειτουργία των ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων που χρησιμοποιούνται από τις ομάδες των Ποδοσφαιρικών Ανωνύμων Εταιρειών (Π.Α.Ε.), οι οποίες μετέχουν στο επαγγελματικό πρωτάθλημα της Α1 Εθνικής Κατηγορίας ανδρών (Super League 1), για ατομικές προπονήσεις των ποδοσφαιριστών τους, σε ολιγομελείς ομάδες των έξι έως οκτώ ατόμων, με σκοπό τη βελτίωση της φυσικής κατάστασης και της ατομικής τεχνικής και την ενδυνάμωσή τους.

γ) Η λειτουργία των ανοικτών εγκαταστάσεων που χρησιμοποιούν αθλητικά σωματεία και όμιλοι που διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας για τα αθλήματα: αντισφαίριση, γκολφ, ιππασία, σκοποβολή, τοξοβολία, αεραθλητισμός, μηχανοκίνητος αθλητισμός, υποβρύχια δραστηριότητα και ορειβασία – αναρρίχηση και η χρήση τους από αθλητές και μέλη τους, ηλικίας δεκαπέντε ετών και άνω.
